

ПРИМЉЕНО: 09.12.2024

ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ СРБИЈЕ

Сл. јед.	Број	Прилог	Вредност

С дужним поштовањем према функцији коју обављате, обраћам се у име Церског Покрета Србије и у своје лично име, у вези са јавним узнемирењем које сте преко својих гебелсовких медија покренули и извршеног притиска на тужилаштво да штити вас, а односи се на наш покушај уручења Налога за грађанско хапшење, који смо покушали уручити дана 07.12.2024. године, на дан почетка Мирне револуције, са намером да вас упознамо са Налогом за грађанско хапшење, који се налази у прилогу овог дописа, као и са нашим ставовима и мишљењима у вези тога.

Као поборници тога да се људи могу разумети једино ако јасно изразе свој став, кроз написану реч, овом приликом од вас тражимо да нам се писаним путем, у складу са законом, обратите у року од 15 дана и изнесите своје ставове и мишљење у вези са правима, дужностима и обавезама грађана, у ситуацијама када се од стране појединца или организоване криминалне групе, изврши државни удар или насилна промена уставом утврђеног поретка власти, а сва власт подреди једном лицу или групи. Тај ваш став могао би бити наша искра водиља у даљој нашој борби за доследно поштовање Устава и Закона у држави живљења, а много би помогао у поимању слободе живљења у условима диктатуре, безвлашћа и обесправљености грађана, којим се на дрзак и подмукао начин узима њихова неотуђива сувереност над државом.

Ми не желимо овом приликом указивати вама како треба да се у дому Народне скупштине успостави дијалог, размена мишљења, остваривање права сваког посланика да изнесе свој став о одређеним законским предлозима јер сте ви за то стручни и доказани експерт. Ви сте показали да се веома успешно могу изгласавати закони иза леђа кордона полиције која вас штити од права посланика да дају своје мишљење, што је нова тековина поимања демократије. Ваш исказани патриотизам, када сте након изгласаних десетине закона, са све буџетом за 2025. годину, у року од неколико минута, уз поклик живела Србија, мене је толико понео да ме је било искрено срамота сваког изгинулог полицајца, војника и грађанина, који су дали свој живот за Србију, коју ви тако несебично волите уништавати.

У сваком случају ваша је предност што сте указали на нове облике демократског приступа гласању и доношењу закона, због чега вам се диве сви они који не разумеју шта је држава, Устав, Закони, право и правда. Тако се Србија сусрела са својом реалношћу и потребом да власт у договору себи верном опозицијом, уместо јавне расправе о сету закона и буџета, добије ријалити представу макљаже у којој нико није повређен, а ресторан празан за веће залихе пића и хране, што је конзумирано након физичких активности. Искрено смо одушевљени тим рекреативним приступом за разгибавање народних посланика јер смо свесни да седење у посланичким клупама зна бити напорно и досадно, а добра рекреација доприноси већем и обилнијем конзумирању хране и пића, по веома приступачним ценама, скривено од погледа гладних грађана.

Како смо навели доста озбиљне теме, да пређем на ове необавезне, које се односе на поимање грађанског хапшења извршиоца тешких кривичних дела. Да би сте се боље упознали са истим, ако нисте имали прилику да до сада то учините, у прилогу акта, достављамо вам један примерак. Налог за грађанско хапшење, сачињен је у неуређеној

и обесправљеној држави, у којој су Устав, право и правда згашени, те вам се извињавам што сам себи дао право да у име грађана Србије сачиним један такав акт. Наша најбоља намера је била да грађанима обезбедимо један акт у ком ће бити садржани законски основи за грађанско хапшење у условима отете државе и узурпиране власти, по ком ће са најмање последица по себе, моћи да учествују у враћању државе у уставно – правне оквире. Нама је искрено жао што сте се ви тога уплашили и убедили тужилаштво да треба бити саучесник у вршењу кривичних дела која се стављају на терет, по основу сумње да су иста извршила лица која су назначена у Налогу за грађанско хапшење, али искрено ми не видимо ни једно рационалније решење за сада.

Наша идеја није да позивамо грађане да газе са својим возилима било кога ко се са њима не слаже, као што чините ви, ваш шеф или носиоци гебелсовске пропаганде уза очување система безакоња 24/24 часа. Такође нама није идеја да позивамо грађане да требају узети оружје у своје руке и исто употребити према било ком лицу које им одузме државу, власт и сувереност над државом. Шта више то нисмо чинили ни према припадницима служби обезбеђења, које смо упознавали са садржајем налога, у ситуацији када смо покушали да исте упознамо са основима за грађанско хапшење и потребу да иста преузму, како би се боље упознали и предали вама. Србији је било доста оружаних напада на носиоце државне власти али је недостајао приступ мирног решавања и упознавања са чињеницама о делима са којима носиоци државне власти угрожавају државу и њене грађане.

Рачунамо на ваш разум, мали проценат одговорности и морала, са којим можете поимати да је оставка појединца на одређену функцију, дужност или радно место, јесте морални чин са којим појединац показује свој однос према себи, другима и тиме доказује да припада људској врсти разумних бића. Човек није пас чувар газдиног дворишта, у ком исто чува за храну и смештај, већ треба бити на вишем степену развоја мисли, одговорности, поимања части и морала, као вредности којима се човек управо разликује од животиња. Знамо да сте ви високо морална и одговорна особа јер то сваког дана истичете и упознајете грађане али је веома важно да са речи пређете на дела и својим примером давања оставке, докажете грађанима да можете, смете и хоћете живети без скривања иза моћи положаја на ком се налазите јер сте један обичан човек који је спреман да одговара за сва своја чињења и нечињења.

За све недоумице, питања, појашњења или одговоре, можете се обратити овлашћеном лицу Покрета, Пајић Слободану, на мејл cerskipokret@gmail.com или на телефон 063-279-426.

ПРИЛОЗИ: - Налог за грађанско хапшење

У Београду

09.12.2024. године

Церски Покрет Србије

Слободан Пајић

